



Page: 10

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 402 cm2

1 / 2

AKCIJA SPRIJEČEN ATENTAT NA A VOKATA

Bivši policajac planirao likvidaciju!

Motiv Zbog sumnje da je planirao ubistvo advokata Muhidina Kape, kako bi ga spriječio da svjedoči u postupku za ratni zločin koji se vodi protiv njega, SIPA uhapsila Milenka Krsmanovića iz Sokoca

Ognjen Matavulj
Sokolac

Milenko Krsmanović (58) zvani Krša iz Sokoca, bivši policajac MUP-a RS, uhapšen je preksinoć zbog sumnje da je planirao ubistvo poznatog sarajevskog advokata Muhidina Kape!

Krsmanovića su, po nalogu Suda i Tužilaštva BiH, uhapsili pripadnici Agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA). Na teret mu se stavlja da je planirao da ubije Kapu, kako bi ga spriječio da svjedoči u postupku za ratni zločin koji se protiv njega vodi pred Okružnim sudom u Istočnom Sarajevu.

Znao za opasnost

Muhidin Kapo kaže za Press da je znao da mu od Krsmanovića prijete određena opasnost, ali da sve do sada tome nije pridavao veliki značaj.

- Obaviješten sam da je Krsmanović uhapšen zbog sumnje da je planirao da me ubije. Pretpostavljam da je taj plan razradio kako bi me spriječio da svjedočim protiv njega u predmetu za ratni zločin. Taj čovjek me je za vrijeme rata zarobio i maltretirao i za to mu se sada sudi - rekao je Kapo.

On kaže da ne zna na koji način je njegova likvidacija trebala da bude izvršena.

- Nisam upoznat sa pojedinostima, jer još nisam imao

priliku da o tome razgovoram sa tužiocem. Znam samo da on to nije trebalo da učini sam, već je angažovao druge da to urade za njega - kaže Kapo, dodajući da čvrsto vjeruje u rad pravosuđa u BiH.

Podsjetimo, protiv Krsmanovića se u Okružnom sudu u Istočnom Sarajevu vodi krivični postupak za ratni zločin nad civilom bošnjačke nacionalnosti, a riječ je, upravo o advokatu Muhidinu Kapu. Optužnicu je u februaru ove godine podiglo Tužilaštvo BiH i Krsmanović je u

Oslobođen za pokušaj ubistva

Milenko Krsmanović hapšen je i u avgustu 2011. godine zbog sumnje da je učestvovao u pokušaju ubistva crnogorskog folk pjevača Saladina Dina Heldića, njegovog brata Nazifa Heldića, Gorana Četkovića i Ernarda Trubarca svi iz Bijelog Polja. Cijeli slučaj odigrao se ispred tunela Čelji-govići kod Pala kada su ih pretekla dva automobila iz kojih je izašlo više osoba i prema njima ispalilo rafale iz automatskih pušaka. U pučnjavi ranjen je Nazif Heldić, dok su ostali prošli bez povreda. Poslije suđenja Krsmanović je pravosnažno oslobođen za učešće u ovom zločinu.

martu negirao krivicu pred Sudom BiH. Nedugo nakon toga predmet je, na prijedlog Tužilaštva BiH, prenesen Okružnom sudu u Istočnom Sarajevu. U optužnici se navodi da je zločin počinjen u julu 1992. godine.

Mučio ga u ratu

- Kao pripadnik milicije MUP-a RS Krsmanović je, u društvu sa jednim vojnikom VRS, naoružan i u uniformi došao u rejon sela Pedište kod Sokoca gdje je bio zaro-

bljen jedan Bošnjak iz Rogatice, koji je zbog straha za svoj život pokušavao da se prebaci na teritoriju koja je bila pod kontrolom Armije BiH. Zajedno sa vojnikom Krsmanović je tog civila opljačkao i odveo prema SJB Sokolac. Sve vrijeme zarobljenika su tukli i nanosili mu tjelesne povrede, a onda su se zaustavili na jednom mjestu s namjerom da ga ubiju. Od toga su ipak odustali i civila su predali policijskim strukturama, a potom je prebačen u logor Rasadnik u Rogatici gdje je zajedno sa drugim osobama trpio teške duševne i tjelesne povrede - navedeno je u optužnici.

Boris Grubešić, portparol Tužilaštva BiH, juče je saopštio da je akcijom rasvjetljeno i spriječeno planirano ubistvo poznatog sarajevskog advokata. Međutim, nije želio da otkriva o kom advokatu je riječ, kao ni identitet osumnjičenog.

- Akcija je sprovedena u saradnji sa Operativnim timom MUP-a Kantona Sarajevo i SIPA. Sprovodeći istragu Tužilaštvo BiH došlo je do saznanja da određene osobe planiraju ubistvo poznatog sarajevskog advokata, koji je važan svjedok tužilaštva u jednom predmetu za ratne zločin na području Rogatice. Osumnjičeni je uhapšen na području Sokoca i na teret mu se stavlja krivična djela podstrekavanje na ubistvo i

Page: 10

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 402 cm2

2 / 2

ometanje rada pravosuđa -
rekao je Grubešić.



MILENKO KRŠMANOVIĆ HTIO DA GA UBIJE Muhidin Kapo